



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Pró-Reitoria de Graduação

EDITAL 17/PROGRAD/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/PROGRAD/2017 - SELEÇÃO DE BOLSISTAS VOLUNTÁRIOS PARA GRUPO PETCIÊNCIAS, DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL – PET, *CAMPUS CERRO LARGO*

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Pró-Reitoria de Graduação

Rodovia SC 484 Km 02,
Fronteira Sul,
CEP 89815-899

www.uffs.edu.br
prograd@uffs.edu.br

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL – UFFS, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência do Magnífico Reitor através da Portaria nº 565/GR/UFFS/2016, torna público o presente Edital, que retifica o item 4 do Edital nº 12/PROGRAD/2017 - Seleção de bolsistas para o grupo PETCiências, do Programa de Educação Tutorial – PET, *Campus Cerro Largo*.

Onde se lê:

4. VAGAS

4.1 Estão abertas para seleção de voluntários as seguintes vagas:

- a) 1 (uma) vaga para alunos matriculados entre a 3ª fase e 7ª fase do Curso de Física – Licenciatura;
- b) 1 (uma) vaga para alunos matriculados entre a 3ª fase e 7ª fase do Curso de Química – Licenciatura;
- c) 1 (uma) vaga para alunos matriculados entre a 2ª fase e 5ª fase do Curso de Ciências Biológicas – Licenciatura.

Leia-se:

4. VAGAS

4.1 Estão abertas para seleção de voluntários as seguintes vagas:

- a) 1 (uma) vaga para alunos matriculados entre a 1ª fase e 7ª fase do Curso de Física – Licenciatura;
- b) 1 (uma) vaga para alunos matriculados entre a 1ª fase e 7ª fase do Curso de Química – Licenciatura;
- c) 1 (uma) vaga para alunos matriculados entre a 1ª fase e 5ª fase do Curso de Ciências Biológicas – Licenciatura.

Chapecó/SC, 11 de maio de 2017.

Prof. João Alfredo Braidá
Pró-Reitor de Graduação da UFFS

